
Konspekt lekcji języka angielskiego z wykorzystaniem TIK w Liceum Ogólnokształcącym.  

1. Informacje ogólne 

• Autor konspektu: Izabela Muszyńska 

• Przedmiot: Język angielski 

• Poziom nauczania: Klasa II LO (B1+), poziom rozszerzony 

• Szkoła: Zespół Szkół w Lubawie, Liceum Ogólnokształcące  

• Czas trwania: 45 minut 

• Temat: Vocabulary: the environment, protecting the planet. Słownictwo: 
środowisko, ochrona planety. 

• Cel główny: Uczeń poszerza i utrwala słownictwo związane z ochroną środowiska oraz 
ćwiczy umiejętność jego praktycznego zastosowania w wypowiedziach ustnych i 
pisemnych. 

• Cele szczegółowe: 

o Uczeń rozpoznaje i rozumie słownictwo związane z ochroną środowiska. 

o Uczeń stosuje poznane wyrażenia w kontekście. 

o Uczeń rozwija umiejętność słuchania i czytania ze zrozumieniem. 

o Uczeń tworzy krótkie wypowiedzi ustne i pisemne na temat ochrony środowiska. 

o Uczeń aktywnie korzysta z narzędzi TIK do nauki języka angielskiego. 

2. Metody, formy i środki dydaktyczne 

• Metody: 

o Metoda komunikacyjna 

o Metoda audiowizualna  

o Metoda problemowa 

o Metoda aktywizująca (quizy, praca w grupach) 

• Formy: 

o Praca indywidualna  

o Praca w parach 

o Praca w grupach 

o Dyskusja 

• Środki dydaktyczne: 

o Komputery / Tablety / Telefony z dostępem do internetu 

o Tablica interaktywna / projektor 

o Aplikacje edukacyjne TIK (Chatgpt, Edpuzzle, Bamboozle) 

o Podręcznik: Impulse 3 wyd. Macmillan Education 

 



3. Przebieg lekcji 

1. Faza przygotowawcza 

• Sprawdzenie obecności, wpisanie tematu lekcji do dziennika elektronicznego Librus, 
podanie i objaśnienie tematu lekcji uczniom, 

• Rozgrzewka językowa – nauczyciel wyświetla na tablicy kilka obrazków związanych z 
ochroną środowiska wykorzystując zasoby podręcznika Impulse 3 oraz zasoby internetu, 
i pyta uczniów, co przedstawiają. Uczniowie próbują nazwać obiekty i zjawiska po 
angielsku. 

• Wprowadzenie do tematu – uczniowie w parach odpowiadają na pytania: Why is 
protecting the environment important? i What do you do to protect the environment? 
Następnie dzielą się odpowiedziami z całą klasą. 

2. Faza realizacyjna 

• Praca z podręcznikiem w celu poszerzenia znajomości słownictwa: 

o Uczniowie zapoznają się ze słownictwem i wyrażeniami dotyczącymi tematu 
czytając rady, co powinni a czego nie powinni robić, by chronić środowisko 

o Uczniowie łączą nowe poznane słowa i wyrażenia z ich definicjami / synonimami. 

• Edpuzzle – listening comprehension 

o Uczniowie oglądają kilkuminutowy film z serii Oxford Online English na temat 
How to talk about an environment, w trakcie którego odpowiadają na 
interaktywne pytania, np. What waste is commonly recycled in your country? 

o Po obejrzeniu filmu uczniowie omawiają odpowiedzi w parach. 

  

• Bamboozle – vocabulary game 

o Nauczyciel uruchamia grę Bamboozle z pytaniami dotyczącymi nowego 
słownictwa. 

o Uczniowie pracują w grupach i rywalizują, odpowiadając na pytania i zdobywając 
punkty. 



 

3. Podsumowanie lekcji 

• Chatgpt – speaking practice  

o Uczniowie w parach wpisują pytania do ChatGPT, np. „How can teenagers help 
protect the environment?” i analizują odpowiedzi. 

 

o Uczniowie w trzech zdaniach piszą, czego się nauczyli, i dzielą się swoimi 
refleksjami. 

• Zadanie domowe: 

o Napisz krótka wypowiedź (100-120 słów) na temat: What can we do to protect the 
planet? 

 

 
 

 


